
Sovražniki ljudstva delujejo v zadnjem času 
na to, kako bi uničili moč krščanskega ljudstva, da 
bi potem ž njim toliko lažje gospodarili. Svobodo

miselno židovstvo in njegove tajne framasonske 
družbe so dokazale, kako nesrečno deluj ej o v vsem 
našem gospodarskem in duševnem življenju. 

Zdaj so izmislili ti zarotniki nov napad. So

vražniki, ki se imenujejo ^reformatorji (spreminje

valci) zakona", hočejo 1. da se sme katoliški zakon 
razvezati vsak čas in da vsak zakonski sme za

pustiti drugega in poročiti se potem na novo, 2. da 
bo vsak čas mogoč zakon med Židi in kristjani, 
dočim se sedanja postava protivi takemu zakonu. 

Kake posledice bi nastale, ko bi sovražniki 
dosegli svoj cilj ? Lahkomiselnih porok bi bilo vsak 
dan več, ker nič ne bi oviralo zakonskih, raziti se 
po osmih dnevih. Otroci bodo izročeni pri takem 
spreminjanju zakonov najbolj nestalni usodi, prišli 
bodo v tuje roke, na občine, v rejo itd,; kolikor 
več dece pride skupaj iz raznih zakonov, toliko 
slabša bo njih vzgoja. Bolj pogosto kakor sedaj 
bo en zakonski zapustil drugega, da more skleniti 
novo navidezno bolj ugcdno poroko; posebno bodo 
trpele pri tem nesrežne zapuičene žene, ki bodo 
tolikokrat prevaljene. Starejša žena se ne bo mogla 
zanašati na varstvo postave in s tem bo pahnjena 
v bridko nesrečo. V vseh deželah, v katerih so bile 
uvedene lake postave, kakoršnih si želijo n reforma

torji zakona", pokazale so se kmalu te nesrečne 
posledice: število uničenih družin je postajalo vedno 
večje, vzgoja otrok se je zelo poslabšala v neštetih 

Sovražniki ljudstva. družinah na škodo države in skupnos.i, ker stariši 
so se poročali 4, 5, da tadi 10krat. 

Res je, ta ali oni mož, ta ali ona žena trpi 
vsled sedanje postave, ki brani skleniti nov zakon 
katoliških zakonskih, dokler živi drugi del, ko je 
doti ni zakon nesrečen. Take pomilujemo. Nespa

metno pa bi bilo, opustiti zavoljo posameznih slu

čajev bolj važno splošno dobro. 
Razsodni ljudje tudi onih držav in verakih 

izpovedanj, ki dovoljujejo razvezljivost zakona, so 
se vedno izrekli proti takim postavam, kakoršne 
hočejo takozvani nreforraatorji zakona". Tako je 
rekel veliki angleški liberalni državnik Gladstone, 
ki ni bil katoličan: „Ločitev zakona in dovoljenje 
nove poroke uničuje popolnoma družino". — Pred

sednik 8everoameriSke republike, Theodor Roosevelt, 
protestant, sodil je po posledicah tolikih ločitev v 
Ameriki: „Če se sme zakon lahko ločiti, je to po

guba naroda, prekletstvo družbe, nevarnost družine, 
vir nesreče za poročene in nagib k nevarnosti — 
strašno za možke, še bolj strašno za žene". Na 
sličen način se je izrazil pravoslovec Savignv, tudi 
protestant, in mnogi drugi učenjaki in prijatelji 
ljudstva. Ti dalekovidni možje, kojih važnost bodo 
priznali pač tudi takozvani ^reformatorji zakona", 
so ožigosali razvezljivost zakona kot veliko škodo 
družine in dali s tem našim zakonskim postaram 
najbolje spričevalo. In mi naj bi bili tako nespametni 
ter spremenili dobre postave s slabimi? 

Ali se moremo odreči — dokler smo kristjani 
— besed Jezusa Kristusa, ki uči: „Kdorkoli odpusti 
svojo ženo in vzame drugo, ta stori na njej pre

šestvo". (Mark 10, 11.) Ali se moremo odreči naukov 
apostola narodov: »Poročenim pa zapovedam ne jaz, 

temveč Gospod, da se žena ne loči od moža; če se 
je ločila, naj postane neporočena ali pa naj se pomiri 
z možem" (1 Kor 7, 10, 11) in zopet: „Ž9na, ki 
stoji pod možem, je vezana na postavo, dokler živi 
mož; če pa mož umre, je prosta od postave moža, 
tako da ni prešestnica, če se pridruži drugemu moža". 
(Rimlj. 7, 2 itd.) 

Iz teh jasnih besed je razvidne*, da je razvez

ljivost zakona proti krščanskim naukom, in da niti 
cerkvena oblast ne more razvezati pravno obstoječega 
zakona, kakor ga tudi dejanski ni nikoli razvezala. 

Katoličani! Branite se proti temu napadu, ki 
je velika nevarnost za svetišče naše hiše, za nravno 
in narodno moč nagega ljudstvs. Stopite torej v po

govor z onimi poslanci, ki niso postali že sužnji 
sovražnikov naroda in zahtevajte od njih na poli

tičnih zborovanjih, v javnih pismih in zasebno, naj 
skrbijo za pr stavno varstvo katoliškega zak na. De

lujte povsod in pojasnite napad, s katerim se proti 
krščanskem ljudstvu bojuje. 

Proč z „reformerijo zakona", ki ni nič drugega, 
kakor kruta postava svetih družiuskih vez. Nand 
hoče nerazvezljivi z?kon, varstvo družin, mladostne 
vzgoje in nravne moči! 


